

KARASSÓ-SZÖRÉNYI HIRLAP

(Lugosi Hirlap)

Előfizetési árak: Egész évre 12 korona, félévre 6 korona, negyedévre 3 korona, egyes szám ára 10 fillér. — Városi megyei és interurban telefon-szám 91. — Megjelenik hetenként kétszer.

Felelős szerkesztő:
Dr. Szócs Géza.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Lugos, Szidon József papírházában (Vértes-palota),
hol a lap szellemi részét illető mindennemű közlemények küldendők,
hol előfizetések és hirdetések tehetőek.

Háborus mozaik.

I. Látogatás a megfigyelő kórházban.

(Mi van a főgimnáziumi épületben?)

A városi közönség körében itt-ott némi aggodalmat okozott az a körülmény, hogy az állami főgimnáziumi épületből ugynevezett »megfigyelő kórház» csináltak, mert némelyek attól tartottak, hogy a város közepén fekvő épületből könnyen ki lehet majd hurcolni a járványos betegségeket.

Tegnap Dr. Hüpsch Ignác városi tisztii orvos, cs. és kir. tartalékos főorvos úr engedélyével és szives kalauzolás mellett megtekintettem a megfigyelő kórházat, s jó lélekkel konstataálhatom, hogy aggodalomra ok nincs, mert nagyobb rend és tisztaság, s ami nagyobb és gondosabb elővigyázat nem létezhetik, mint amilyen most a főgimnáziumi épületben uralkodik.

Az öt-öt napos vesztegár részére külön, gondosan elkerített helyiségek szolgálnak; a pincei helyiségek egyik részében dezinficiáló szoba, másik részében négy fürdőkáddal ellátott, igen tiszta és rendes fürdőszoba van. Mindenütt előkészített mosdók, szublimátos vízzel; az egyes termekben az ablakok ragyognak a tisztaságtól, a padlók, sőt az épület félreeső helyei is mindenütt a leggondosabb tisztántartás, dezinficiálás nyomait mutatják.

Impozáns képet mutat a tornaterem, amelyben ötvenegy ágy van, s a tanári tanácskozó terem, amelyben szintén több mint husz beteg fér el kényelmesen.

Az ágyak tiszták, rendesek, jó ágyneművel vannak ellátva. A napokban

minden ágyra még egy-egy meleg pokróc is kerül. Némelyik ágyon a Vörös Kereszt párnái vannak, ezek sokkal jobbak és célszerűbbek, mint a többiek.

Egyébként jelenleg ugyszólva az egész kórház üres. Megfigyelés alatt csupán egyetlenegy beteg van, aki a déli harctérről érkezett városunkba. A megérkezett katona ruháit azonnal fertőtlenítették, ott hagyták a fertőtlenítő helyiségben; őt magát külön szobában helyezték el, s miután megfürdették, tiszta alsó és felső ruhával látták el.

Hálás köszönettel tartozom Dr. Hüpschnek, amiért mindent megmutogatott, mert így alkalmam nyílik a nyilvánosság előtt konstatálni, hogy Lugos közönsége nyugodt lehet, mert fertőzés veszélye ellen minden óvó intézkedés meg van téve.

A katona kórházak orvosai: Dr. Vincze főparancsnok, Dr. Mérei, Dr. Hüpsch, Dr. Klein, Dr. Fisch lelkiismeretes buzgalommal, teljes hálára és elismerésre méltóan végzik nehéz munkájukat, az egész egészségügyi szemlélyzettel együtt.

II. Gräzenstein tábornok kitüntetése.

Gräzenstein Arthur nyug. vezérőrnagyot, társadalmunk e köztisztületben álló, lovagias érzületéről közismert nemes alakját, a Vörös Kereszt egyik főmegbízottjává nevezték ki. Méltó férfit ért ez a nagy kitüntetés.

Gräzenstein tábornok, mint a Fiatalkoruk Felügyelő Hatóságának elnöke, s mint a Vörös Kereszt egyik vezérférfa, oly bokros érdemeket szerzett, hogy minden körben a legnagyobb örömet ébreszti föl ez a szép kitüntetés, amelyhez mi is gratulálunk.

III. A hősök hőse.

A nagy világháboruban a magyar katonatisztek közül eddig Tiszabeői Hellebronth Gusztáv ezredes, a 60. egri ezred parancsnoka tüntette ki magát leginkább. Ő a hősök hőse, akit a király kettős kitüntetéssel jutalmazott meg: a hadidisztményes Lipót-renddel és a soron kívül való ezredesi kinevezéssel.

Az egri bakák vitéz parancsnoka hatszor vezetett rohamot a megerősített állásban levő, tulnyomó számban levő ellenség ellen, s a hatodik rohammal győzött, ágyukat és gépfegyvereket zsákmányolt.

Hellebronth ezredes sógora Joнович Sándor temesmegyei főispán, kormánybiztosnak, s testvéröccse Hellebronth tüzérezredesnek, a pesti honvédtüzérek vitéz parancsnokának, aki megsebesült a harctéren.

IV. A tizenöt Perczel.

A szabadságharcban a Bethlen gróf család tartotta a hősi rekordot: huszonhárom Bethlen gróf küzdött a magyar szabadságért. A mostani nagy és véres világháboruban a bonyhádi nemes Perczel családé a dicséret és dicsőség. Tizenöt tagja fogott fegyvert, tizenöt tiszt, tábornoki rangtól a hadnagyi rangig. Ketten már el is estek, s most még tizenhárom Perczel vivja az élet-halál harcot a királyért és hazáért.

Főispánunk neje, Dr. Medve Zoltánné Perczel Marianne méltán lehet büszke arra a családra, amelynek nevét viseli.

Dr. Szócs Géza.

„Magyar Király”-szálloda (Csontos Gyula)

Lugos legelső és legkitünőbb szállodája. Ujjonnan átalakított és berendezett szobák, elsőrendű ételek és italok jutányos árszabás mellett. Pontos és finom kiszolgálás.

Kérelem.

Egyesült erővel folytatja jótékony működését a Vörös Kereszt egyesület vármegyei és lugosi városi választmányá, amelyet készségesen támogat az összes hatósági szervezet, a harctéri sebesültek ápolása, segélyezése és a harcban indulók felruházása iránt.

A vármegye és a város lakossága hálára kötelezett mértékben járult eddig- elé is már hozzá áldozatkészségével a kitűzött cél sikeréhez.

Ehhez az oly nagy mértékben megnyilatkozott áldozatkészséghez, fordulok a Vörös Kereszt bizottság nevében kérelmemmel: tegye lehetővé mindenki anyagi erejéhez mérten, hogy méltón ruházzunk le azt a kötelezettséget, mely katonáinkkal szemben, reánk itthon maradtakra hárul.

Juttassunk adományokat a hazafiasság és jótékonyosság oltárára, egyrészt a háboru egész tartalma alatt: gyümölcsben, zöldségben, burgonyában, babban, zsirban, szalonnában, lisztben, füstölt disznóhús félékben, tojásban és italneműekben, más részről pedig a téli idő beállta előtt, lehető sürgősen olyan ruházati cikkekből, amelyek által elvisselhetővé teheszük a harcbanvontak és vonulóknak a kemény hideg időjárását.

Az adományokat kérem a Vörös Kereszt bizottság raktára helyiségéhez (Széchenyi utcában Apollo-mozi) eljuttatni.

Lugos, 1914. évi október hó 11-én.

Dr. Medve Zoltánné
Vörös Kereszt bizottsági elnök.

Ujabb sorozás.

A 24—36 éves B) osztályú népfelkelők sorozás alá kerülnek, hogy így számos férfi juttasson abba a helyzetbe, hogy a hazai és királyi iránt való kötelességét teljesíthesse.

A Budapesti Tudósító illetékes helyen a következő közleményt kapta:

A népfelkelésről szóló 1886. évi XX törvényzikk szerint az első osztályú népfelkelés rendkívüli szükség esetén a hadseregnek és a honvédségnek kiegészítésére igénybe vehető.

A törvénynek erre a rendelkezésére támaszkodva, a magyar kormány az osztrák

kormányval és a közös hadügyminiszterrel egyetértőleg elhatározta, hogy az 1890—1878. évi születésű (24—36 éves) és katonailag még ki nem képzett népfelkelésre kötelezettek, tehát a felhívott népfelkelés első osztályába tartozó B. osztályukat a bekövetkező szükség esetére már most összeírta, fegyveres szolgálatra való alkalmasságuk szempontjából megvizsgálta s ha a szükség kívánja, katonai kiképzésre behívja és kiképzetés után a közös hadsereg és a honvédség soraiban támadt hiányok fedezésére a hadsereg és a honvédség csapatai közt felosztja.

Az erre vonatkozó hirdetés és kormányrendelet a legközelebbi napokban fog megjelenni.

Az említett népfelkelésre kötelezettek összehívásának folyó évi október 29-éig be kell fejezteni. A népfelkelési bemutatászemlék pedig, a melyeknek célja annak megállapítása, hogy kik alkalmasok a népfelkelési fegyveres szolgálatra és kik nem alkalmasok, folyó évi november 16-ától december 31-éig fognak a közhírré teendő napokon megtartatni.

Hogy a népfelkelési fegyveres szolgálatra alkalmasok népfelkelési tényleges szolgálatra, vagyis katonai kiképzetés céljából mely időpontban fognak behívni, az későbbben fog tudtul adni. Már most megjegyezzük, hogy a fiatalabb évfolyambeli behívását meg fogja előzni.

H I R E K.

A legfiatalabb hadnagyok közt, akitet a király most nevezett ki, két lugosi ifju is van, Vojnich Tiber huszárhadnagy, Vojnich Guidó kuriai bíró, lugosi kir. törvényszéki elnök fia, és Jovanescu László honvédhadnagy, Jovanescu Traján polgártársunk fia. Mindketten a Ludovika Akadémia harmadéves növendékei voltak, s már most mint hadnagyok szolgálhatják a legfőbb hadurat. Kísérje szerenese és siker a két jeles ifju minden lépését, minden bátor, elszánt cselekvését!

Beiratási eredmény. A lugosi általános iskolába az 1914—15. tanévre beiratkozott 742 tanuló. Ezek megoszlása: I. a) b) 73, II. a) 61, II. b) 60, III. a) b) 94, IV. a) b) 91, V—VI. osztály 58 tanuló. II. kerületben: I. fiu és leány 76, II. fiu és leány 74, III. fiu és leány 82, IV. fiu és leány 63.

Postai értesítés. A külföldre szóló összes ajánlott és közönséges leveleket ezentul nyitva kell postára adni. Továbbra is zárva adhatók föl: 1) az Ausztriába, Bosznia és Herzegovinába szóló küldemények, 2) a hivatalok által feladott hivatalos küldem-

mények. Érték(pénzes)levelekbe, esom ha külföldre szólnak (Ausztriát, Bosznia és Herzegovinát kivéve) írásbeli közlem. elhelyezni s a szállítólevelek szelvénye írásbeli közleményt jegyezni nem szabad. A külföldre szóló érték- és pénzeslevelek, valamint értékdobozok nyitva hozandók a postahivatalokba, ahol felülvizsgálás után azokat a feladó a postai alkalmazott előtt zárja le. A külföldre szóló csomagokat nem kell nyitva a postahivatalba hozni, ezekre nézve a felülvizsgálás utközben történik.

Elveszett egy ezüstnyelű selyem esernyő, »Ali-Baba« vösettel, a Boksáni, Szende- vagy Templom-utcai kocsin. Az elveszett ernyő egy a mostani háboru alkalmával elesett hős által vett emléktárgy. A becsületes megtalálót kéretik azt Párvy-utca 8/b sz. a. juttatni, hol illő jutalomban részesül.

Öngyilkosági kísérlet. Orbán Ferenc betonmunkás vasárnap délután lakásán öngyilkosági szándékból lúgkoldatot ivott. A rögtön elősietett mentők súlyos sérüléseivel a megyei kórházba szállították a hol a halállal vívódik.

Aranyat vasért. Boskovits N. Végvár 1 törött arany gyűrű. Boskovits I arany törmelék. Hubert Anna 1 arany gyűrű. Klein Gyuláné 1 ezüst lánc. Klein Helén 1 ezüst függő és zsuzsu. A csudafalvi jegyző gyűjtése 15 K. Bergmann Mária 1 ezüst tejmérő kanál. Vagner Terézia 1 pár arany függő. Kaiser Fanny 1 ezüst gyűszű. Kaiser Gusztáv 1 ezüst érem mellti. N. N. ezüst törmelék. Leiten Miklós 2 K. Brauch Károly 2 kor. N. N. 2 kor. Deutsch Samu adóhiv. tisztv. 2 arany gyűrű. Mailänder Kari Karánsebes 1 ezüst lánc. Molnár Ilonka 1 arany medallion. Jakobovszky Teréz 1 ezüst lánc. Zsurka Julianna arany törmelék. Dattka Gusztávné 2 kor. Szabó Mátyásné 1 arany karikagyűrű. Klotz Helén 1 arany karikagyűrű. Löwenfeld Helén Oravicabánya 2 ezüst pénz. Hofen Katica 1 arany függő és törmelék. N. N. e. törmelék és 1 K. Mohilo Lajos 1 ezüst óra. Mohilo Lajosné 1 aranyozott ezüst óralánc. Oraviczai főszolgabíró gyűjtése. Mészáros József Igazfalva 1 arany gyűrű. Mészáros Józsefné 1 arany gyűrű. Deutsch Lipótné Lugos 1 ezüst lánc. Illés Teri Báline 1 arany gyűrű. Kincs Ignácné lugos 1 arany gyűrű. Kreiter Istvánné 1 s. függő. Tóth Aladár 1 arany gyűrű. Tóth Ferenc 2 K. Beck Mariska 1 aranyozott sziv. Bőjtke Albert 1 arany gyűrű. Beck Elis 2 kor. N. N. 2 ezüst óratok. Tinka Erzsébet 2 ezüst kötő gyűszű, 1 arany függő. Kment Antal 1 ezüst óralánc. Kment Josefín 1 ezüst érem. Vitéz Hermína 1 arany gyűrű. Barna Lajos arany törmelék. Deutsch I. Sámuelné 3 ezüst evőkanál. N. N., ezüst törmelék. Iritz Józsefné 1 ezüst óralánc. Popper Berta 2 kor. Győry Mihály 1 ezüst

Butor áruház Lönyi Lipót
Legjobb, legolcsóbb bevásárlási forrás, igen szolid kiszolgálás mellett
a lugosi butoráruházában.

lánc, 1 arany gyűrű ezüst törmelék. N. N. 3 K. Móczán István 1 arany függő, 1 ezüst órakulcs. N. N. 1 törött arany láncgyűrű. Beck Ilonka törmelék. Glück Rezsín 1 arany gyűrű. Móczán István 1 ezüst óra. Rajnák Nusi 1 aranyozott ezüst karkötő. Stanescu Helén 1 arany gyűrű. Drechsler Ignác 1 ezüst óralánc. Drechsler Ignáczné 1 ezüst tallér. Beck Eda 1 pár arany függő. Muráriu Mária ezüst törmelék. Siern Ernestin 2 a. gyűrű, 1 ezüst függő zománcozott. Verősz Istvánné Nőrincse 1 pár arany függő. Bok-sánbányai főszolgabíró gyűjtése. Móczán Jánosné Lugos arany és ezüst törmelék. Kelbly Antonia 1 arany karkötő. Kelbly Emilia 1 arany gyűrű. Bradicean Aranka 2 arany gyűrű. Baka György 1 arany függő türkizzel. Tavy Gusztávné gyűjtése Oravicabánya ékszer és 64 kor. készpénz. Márton Matild Lugos 1 ezüst gyűrű. Márton Margit 1 ezüst gyűrű. Richter Jánosné 1 arany gyűrű. Held Mórné 1 arany gyűrű. Kornprobt Pál arany és ezüst ezüst törmelék. Kornprobt Katalin 1 arany sziv. Bujdosó Erzsébet 2 kor. Bujdosó Zsófia 2 kor. Rákóczy Ede 1 ezüst óralánc. Deák János 1 ezüst nyaklánc, 1 ezüst függő. Gerő Gyula és neje 1 arany sziv, 1 arany karabiner, 1 arany zsuzsu és 1 ezüst törmelék. Ohrenstein Rudolfné Szigetfalu 1 kor. Klein Dávidné Lugos 1 ezüst gomb, 1 ezüst függő. N. N. 1 ezüst óra. Müller Josefín 2 kor. Braun Jenő 1 ezüst óra. Mihát Berta 1 arany gyűrű. N. N. 1 arany gyűrű. Szuhanek Annus 1 drbka ezüst lánc. Deutsch István 1 ezüst lánc. özv. Szűcs Ferencné 1 arany karikagyűrű. Ternovits Ella ezüst törmelék. Nervay Sándor 1 arany gyűrű. Badics János 1 ezüst karkötő. Modován Fabiola 2 kor. N. N. 1 arany függő. N. N. 1 arany függő. N. N. 1 arany függő. Grinyes Piroska 1 ezüst gyűrű. Ternovits Péter 1 ezüst gyűrű. Kiss Róza 1 törött arany karóv. Wachtel Nelli 1 kis ezüst karkötő. Jalusz Edit 1 pár arany függő. Jalusz Ödön 1 törött arany brosch. Wachtel Erzsébet 1 pár arany függő. Dr. Ábrahám Géza 1 ezüst óralánc. Dr. Ábrahám Géza 2 arany gyűrű, 1 arany lánc, 1 pár arany függő. ifj. Ábrahám Géza 1 törött ezüst kanál. Heiszler Janka 1 arany medaillon, 1 ezüst lánc darab, 1 arany függő, 2 arany törmelék. Lenke Sári 1 arany gyűrű. Reiter Emilné 1 arany függő. Buhanek Giza 1 drb. ezüst lánc. Hecker Antal gyűrű 1 pár arany függő. Grünwald Géza 1 ezüst nyakék függővel. Majler Ferenc és Mária 5 kor. N. N. 2 K. Eisner László 1 ezüst gyűrű. Ternovits Nándor 1 törött arany gyűrű. Orsovai főszolgabíró gyűjtése. Sauer Jakabné 1 arany gyűrű. Csapó Lajos 10 K. Zöld József igazgató 10 K. Zöld Józsefné 1 arany kereszt. Zöld Ilonka 1 pár arany függő, 1 arany zsuzsu. Husz Mórné, 1 arany karikagyűrű. Hubert Róza 1 arany láncgyűrű.

Fut a muszka, még a gyerekek is ujjognak erre a jó hírre s vidáman fogják szavalgatni Benedek Elek pompás versét, melyet a muszkafutásról ír a Jó Pajtás legújabb, október 18-iki számába. Sebők Zsigmond és Benedek Elek képes gyermeklapjának a legújabb száma egyébként is tele van érdekesebbnél érdekesebb közleményekkel: Sebők Zsigmond elbeszélést is írt bele, regényét is folytatja, Szebenyei József az

amerikai gyermekek életéből közöl érdekes történetet, Endrődi Béla kedves képet rajzolt s szép verset is írt hozzá, egy cikk a háborúról szól, Thiring Gyuláné kedves mesét mond el, Zsiga bácsi mulatságos mókát, Krudy Gyula folytatja regényét. A rejtvények, szerkesztői üzenetek egészítik ki a szám gazdag tartalmát. A Jó Pajtás-t a Franklin Társulat adja ki; előfizetési ára negyedére 2 korona 50 fillér, fél évre 5 korona, egész évre 10 korona. Egyes szám ára 20 fillér. Előfizetéseket elfogad és mutatványszámokat küld a »Jó Pajtás« kiadóhivatala Budapest, IV., Egyetem-utca 4.

Adományok.

(Folytatás.)

A vármegye alispánjához közvetlen, valamint a Vörös Kereszt egyesület útján a kórházak felszerelésére és a sebesültek számára érkezett adományok a következők:

Ignea Jánosné lugosi lakós: 3 párna, 6 huzat.

Friedländer Bertha lugosi lakós: 2 párna, 2 huzat, 15 ing.

Jnhász Józsefné lugosi lakós: 3 párna, 6 huzat.

Lindner Józsefné lugosi lakós: 3 párna, 5 lepedő, 8 törülköző, 9 huzat, 7 ing, 9 zsebkendő.

Dr. Singer Dávidné lugosi lakós: 2 párna, 6 huzat.

Daruvár község gyűjtése: 79 párna, 31 lepedő, 12 törülköző, 88 huzat, 70 ing, 39 alsónadrág, 16 zsebkendő.

Klara Anna lugosi lakós: 1 párna, 1 huzat.

Lovrenszky Julian lugosi lakós: 1 párna, 3 huzat.

özv. Schwartz Róza lugosi lakós: 5 párna, 5 huzat, 12 ing, 8 alsónadrág, 2 zsebkendő.

Dragomir Zsófia lugosi lakós: 4 párna, 4 huzat.

Véber Julesa lugosi lakós: 2 párna, 2 huzat.

Epstein, lugosi lakós gyűjteménye: 10 párna, 3 lepedő, 2 törülköző, 18 huzat, 11 ing, 12 pár harisnya, 1 kávékanál, 4 kapeca, 1 evőkanál, 6 alsónadrág, 1 kés, 1 villa, 3 érmelegítő.

özv. Jankovits Julianna lugosi lakós: 2 párna, 1 hósapka, 2 huzat, 4 lábmelegítő, 2 bot, 1 mankó.

Bäumelné lugosi lakós: 9 párna, 5 lepedő, 18 huzat, 2 ing, 4 bott.

Alföldy Ferenéné lugosi lakós: 2 párna, 2 huzat.

özv. Zeitler Jánosné lugosi lakós: 3 párna, 3 huzat, 6 alsónadrág, 6 zsebkendő.

Cs. Nagy Istvánné lugosi lakós: 1 párna, 1 huzat.

Nikolits Sándorné lugosi lakós: 6 párna, 6 huzat, 5 pár kapeca, 2 hasmelegítő.

Dr. Antal Kornélné 6 párna, 12 huzat, 6 érmelegítő.

Igaztálvi ref. lelkészi hivatal gyűjteménye: 53 párna, 46 lepedő, 47 törülköző, 67 huzat, 1 ing, 1 alsónadrág, 28 darab kötővászón, 13 darab szappan.

Annau lugosi lakós: 4 lepedő, 62 darab vászon szallag, 2 üveg málnaszörp.

Szenási Verona lugosi lakós: 1 pár érmelegítő.

Block Mihály lugosi lakós: 2 párna, 4 huzat.

Dr. Bock Bernátné lugosi lakós: 1 párna, 6 huzat, 3 ing, 6 kanál.

Mühlhaus Irén lugosilakós: 4 hósapka, 2 kanál, 14 zsebkendő.

Szapárfalva község gyűjteménye: 29 párna, 9 lepedő, 5 törülköző, 24 huzat, 8 ing, 4 pár harisnya, 3 alsónadrág, 13 zsebkendő.

(Folyt. köv.)

Laptulajdonos: Szidon József.

Legújabb hírek.

Az északi harctérről.

Budapest, okt. 16. A főhadiszállásról: A harcok egész harc vonalon Stary—Sambortól a San torkolatáig tegnap folytak. Máramarosban az elleneséget üldöző csapataink birtokukba vették Rahot, a Fekete Bystryca völgyében. Az oroszok, akiket csapataink Raffilomanál megverték, Vielona felé vonulnak vissza.

Höfer, vezérőrnagy
a vezérkar főnökének helyettese.

Ujabb német győzelem.

Berlin, okt. 16. Wolff ügynökség jelenti: A nagyvezérkar közli: Az oroszok október 14-én ismét megkísérelték, hogy elfoglalják Lyckot, támadásukat visszavertük. 800 foglyot ejtettünk, 1 ágyut és 8 gépfegyvert zsákmányoltunk. Csapataink e hó 14-én Brüggét, 15-én Ostendét szállották meg. Franciáknak Reimstől északnyugatra intézett heves támadásait visszautasítottuk. Francia hivatalos tudósításokban azt jelentik, hogy a harc vonal különböző helyein, így például Berry au Bacnál, Reimstől északnyugatra látható előhaladást tettek. Ezek a hírek egyáltalában nem felelnek meg a valóságnak. (Min. sajtóoszt.)

Uri lakás

három utcai szoba, előszoba, fürdőszoba, konyha és mellék-helyiségek. **butorzáttal,** zongorahasználattal, esetleg konyhafelszereléssel a háboru tartamára

bérbeadó.

Bővebbet e lap kiadóhivatalában.

Nyomatványok beszerzésére
ajánljuk

Szidon József

modern papíráruházát

LUGOS, (Vértes gyógyszertár mellett)

Litografia, kő- és könyvnyomda, könyvkötészet,
vonalzó intézet. Mindennemű közigazgatási, községi
és körjegyzői, ügyvédi, állatorvosi és szövetkezeti
nyomatványok nagy raktára. Papirok és irodai
szerek kiváló minőségben, s nagy választékban.

Arjegyzék ingyen és bérmentve.

Mindenféle vonós hangszerek, u. m. hegedűk, cellók,
nagybőgők elsőrangú minőségben, olcsó árakban.

Hangszeralkatrészek, vonók, húrok a legtisztább
és legfinomabb kivitelben kaphatók. Hangjegyek

rendkívüli választékban. Ajándéktárgyak legjobb

és legalkalmasabb beszerzési forrása.



„KRASSÓ-SZÖRÉNYI HIRLAP”

kiadóhivatala.